

名企黄金岗虚位以待 就等你了

本报承办公益招聘会今日开场,快来“毛遂自荐”吧

许晓昕 记者 何曙光

“童鞋”们,准备好了吗? 如果没问题,那就请您开始“毛遂自荐”吧!

今日上午9时开始,在安徽农业大学体育馆,由团省委、省教育厅、省人社厅、安徽农业大学共同主办,安徽省青年企业家协会、安徽省青年创业就业基金会、市场星报社承办的2012年服务大学生就业公益性专场招聘会将正式对前来的求职者“免费”开放。

六大招聘专区万余岗位“招兵买马”

据团省委相关工作人员介绍,此次招聘会参与企业类型广泛、质量高,已确定划分六大招聘专区,分别为青企协会会员企业专区、国有大型企业专区、见习基地专区、芜湖专区、六安专区、滁州专区。

其中,招聘企业岗位设置的研究生以上学历岗位136个,大学本科学历岗位6390个,大专学历岗位约10000个。

特别要说的是,此次公益招聘会主办单位还组织了大量的

“青年就业创业见习基地”参加,见习基地为青年提供2~3个月的见习时间,见习结束后出具见习鉴定。部分见习基地还针对见习人员增加就业岗位,对见习期间表现好的见习人员优先录用。

欢迎毕业生前来“毛遂自荐”

“我们集团这次打算招500名应届大学生,主要针对煤矿和化工类的专业。”昨日,负责淮北矿业(集团)有限责任公司招聘工作的袁奇策告诉记者,凡是通过本次招聘会录用的员工,企业

能保障的月薪将超过7000元。

袁奇策说,希望有意向的毕业生主动来现场推介自我,敢于“毛遂自荐”。

记者还了解到,在本次招聘会上,中铁四局、马钢、安庆石化、农

垦集团、军工集团、交通投资集团、铜陵化工、国贸集团、叉车集团等大型国有企业都有大量的招聘计划。同时,科大讯飞、富煌建设集团、圣大集团、中盐红四方等“名企”也将提供多个“黄金”岗位。



合肥南环高铁经开区特大桥,跨越合宁高速,连接沪汉蓉快速铁路。昨日记者看到,大桥已成功合龙,蓝色的钢梁,红色的桥拱,宛如一道彩虹,为省城合肥添了一道靓丽风景线。 倪路/图

合肥植物园“春季花展”正式拉开序幕 今日 梅花与蜡梅凌寒竞放

未来近一个月的时间里,市民可以到合肥植物园观赏200多个品种的5000余株梅花,以及与梅花并称“姊妹花”的蜡梅。记者昨日获悉,合肥第11届梅花节将于今天上午在合肥植物园开幕,持续至3月中旬结束。梅花节的开幕也标志今年合肥植物园“春季花展”正式拉开序幕,之后还将推出玉兰游园会、郁金香展,整个春季花展将持续到4月底。

赏梅、互动一个不能少

据介绍,合肥植物园的梅园植梅5000多株200多个品种,是安徽省最大的梅花收集地。

本届梅花节将举行梅花桩景观、写意盆景展、园林小品展、水仙展、书画展、科普展等多项展览,同时还将举行多姿多彩的文化活动,

如花车巡游、“我和春天有个约会”才艺大比拼、摄影比赛、浪漫新人评选等,让游客与花展互动,在梅花美丽的色彩和宜人的芬芳中感受第一缕春天的气息。

合肥植物园技术人员告诉记者,结合今年是龙年,该园还在馨

园种植了100多棵游龙梅和10多棵比较少见的龙游梅。

此外,该园今年同时购入与梅花并称姊妹花的蜡梅12个品种200多株。晶润的蜡梅和缤纷的梅花将在本届梅花节期间凌寒竞放,梅花节别有一番意蕴。

60岁以上老人凭证免费入园

在此须提醒广大市民,本届梅花节期间植物园成人门票价20元,残疾人免费入园;六十岁以上的老年人凭本人身份证或老年证免费入园;持合肥植物园绿地认

养证、园林年卡免费入园。花展期间将开展系列赏梅优惠活动,12米~14米儿童半价入园;全日制学生凭学生证半价入园等。市民乘坐114、108路公交车到合肥

植物园站下即可。

此外,合肥植物园去年改造了停车场,将原先砂石路面修建成沥青路面,划分了停车位,可容纳200辆车。

一在建工地发生悲剧 两工人高处坠下身亡

星报讯(马芹芹 记者 沈娟娟 张敏) 昨日15时许,合肥循环经济示范园马合公司项目部钢结构厂房施工现场,两名工人不慎从高处坠下,并被第一时间送往医院救治,因伤势过重,经肥东县医院抢救无效,不幸身亡。

记者赶到现场时,施工现场周边已经拉起警戒线,不许其他人员进出。警方和工地相关人员在在建厂区附近,进行勘察。据工人介绍,事发地点是一栋高近10米的框架结构厂房,不远处,两台吊车吊臂接近框架附近,已经暂停施工,最高处的框架已经明显变形扭曲。据知情人士介绍,事发时毫无征兆,两名头戴安全头盔的男子在坠落后,很快就被送往肥东县城医院抢救。但不幸的是,两人因为颅脑损伤、全

身多处受伤,抢救无效宣告死亡。“一名姓王,22岁,河北人,另一人姓计,44岁,凤阳人。”

记者从合肥市政府获悉,事故发生后,市委副书记、市长张庆军接到报告后,立即作出指示,要求市安监局等部门,去现场查明原因,妥善处理后事宜;市安监局和市建委联合下发通知,对全市建筑市场加强监管。市委常委、副市长卢仕仁要求肥东县政府及安监、建设等部门高度重视,妥善做好后续工作,查明原因,举一反三,防止此类事故再次发生。

市安监等部门也随即赶到现场。事故发生后,肥东县迅速成立了事故调查组、善后处理组、隐患排查组,积极查明事故原因,全力妥善做好善后工作。目前,事故的原因正在进一步调查中。

市区“养老金”5月发放 约十万人可不用缴费直接领取

星报讯(记者 张健) 昨日,合肥市人社部门在老市府广场开展市区城乡居民社会养老保险宣传活动,合肥市人社局局长朱正跃到场为广大市民解答相关政策。据了解,5月份开始,合肥市区60周岁以上的居民,如未享受其他养老保险待遇,就可领到一张存有350元、包括5个月基础养老金的存折了。

昨天上午9点不到,合肥市人社部门的工作人员已经在老市府广场摆好工作台,开始为赶来咨询的市民解答市区城乡养老保险的相关政策。记者在现场看到,工作人员为了帮助市民更好理解政策,特地印制了一张“缴费明白纸”分发给大家。上面对各个缴费档次、资金来源、可领取的养老金额一一分别列明,方便市民选择。家住铜

陵北路的王华清阿姨特地来领了这样一张“明白纸”：“我家女儿35岁了,一直在外地工作,刚回到合肥,从来没参加过保险,回家我们看着这张纸商量一下,看看给她缴哪个档次。”

在现场,记者还看到了合肥市人社局局长朱正跃为市民解答政策的身影。记者在“旁听”的过程中还发现一个好消息:市区城乡养老保险的发放也定了日期。今年3月份起,参保人员就可携带本人身份证、户口簿,到户口所在的村(居)登记;无户籍和身份证者需要到公安部门开具统一制式的户籍证明;“养老金”5月份开始发放。

“该保险实施后,合肥市区据统计有五六十万人可以享受,其中,不用缴费直接可领取养老金的人数约有十万人。”朱正跃介绍。

一个急刹车家破人亡 妻子丧生丈夫获刑

星报讯(李平 记者 刘欢) 去年1月18日晚,霍邱县村民张某驾驶三轮车,带妻子到肥西走亲戚。路上遇到一辆摩托车,一个急刹车,三轮车侧翻到沟里,妻子因此丧生。今年2月23日,肥西县人民法院开庭审理这起交通肇事案,当庭判决张某有期徒刑10个月,缓刑1年。

当晚,40多岁的张某驾驶三轮车,到肥西县紫蓬镇探亲,妻子兰某坐在副驾驶座上。由于当时刚刚下了雪,道路较滑。到紫蓬镇永

久村村村道路上,张某与一辆摩托车相会时,踩刹车过猛,导致车辆打滑,三轮车瞬间侧翻到路边的沟里。妻子兰某随车辆一道滑到路边被车身压住。张某也因碰撞受伤而暂时昏迷。

张某苏醒后,发现妻子被压在车下,哭着打电话报警求救。警察赶到事故现场,将兰某从车下救出送往医院抢救。医生确认兰某已经死亡。法医鉴定,兰某系交通事故致机械性窒息死亡。交警部门认定张某承担事故全部责任。